

Településüzemeltetési részegység

Beszámoló a 2014. évben elvégzett munkákról

A létszám alakulása: 14 fő

Humán erőforrásaink az elmúlt háromnegyedévben a következőképpen alakultak:

- állandó közalkalmazotti létszám 14 fő
- közhasznú foglalkoztatás keretén belül több főt foglalkoztattunk 3 havi periódusokban, napi 6-8 órában

Feladatok:

- A község közparkjainak és zöld területeinek kezelése, ápolása
- zöldhulladék lerakó üzemeltetése, rendben tartása, konténeres zöldhulladék folyamatos ártalmatlanítása,
- közintézmények karbantartása, felújítása,
- strandok területeinek tisztántartása, stég és mosdók karbantartása,
- temető szabad zöld területeinek és épületének gondozása,
- utak sétányok kátyúzása, téli hóeltakarítása és síkosság-mentesítése, közlekedési táblák és lezáró oszlopok karbantartása, cseréje, köztéri szemetesek és padok javítása és cseréje, játszóterek gondozása, dűlőutak kátyúzása, benőtt növényzet kitisztítása,
- az intézmény használatában lévő gépek, berendezések karbantartása, javítása.

Szakfeladatonkénti elvégzett munkák:

Zöldterületkezelés

A lomb-összetakarítást hiánytalanul elvégeztük az közterületen egészén. Virágosítás, fásítás keretében a központi részen ültettünk fákat. A tavasz folyamán a fásítást folytattuk. A szerződésen túl még 30 db. fát ültettünk a földbérelőnek köszönhetően. A tavalyi évben is több mint 10 ezer palánta került kiültetésre, melyet a Kertfok Kft. -től vásároltunk meg.

A játszóterek karbantartását folyamatosan végeztük, több régi játék lett felújítva. (2 játszótéren az eszközöket pótolni kell)

Közutak, hidak üzemeltetés, fenntartás

A Temető út az őszi folyamán ki lett takarítva. Decemberben a Gagarin lakótelepen a csőtörést saját kivitelezésben oldottuk meg. Padokat és kukákat helyeztünk ki a kért és indokolt helyekre.

A tavasz folyamán több pad deszkáját felújítottuk, cseréltük, melyeket esetenként évközben is pótolni kellett.

A murvás utak kátyúzását többször elvégeztük. A díszvilágítás kihelyezését saját dolgozóval oldottuk meg. Az év folyamán a bekötőutak mellett a szemetet többször összeszedtük. Veszélyesebb kátyúkat zsákos aszfalttal javítottuk ki.

Építményüzemeltetés

Ezen a szakfeladaton terveztük a közmunkaprogram keretén belül foglalkoztatottak kiadásait és ellentételezésként a munkaügyi központtól biztosított bevételeket.

Köztemetőfenntartás

A ravatalozó épületében wc és mosdó lett kialakítva. Az épület külső festése és javítása megtörtént. A ravatalozó helység lambériázva lett, a járólapozás még hátra van. A hűtős helység felújítása jelenleg folyik. Hátralévő munkák még a járda és a ravatalozó előtti rész térkövezése, növények pótlása. Későbbiekben szükséges lesz a kerítés felújítására is.

A szabad zöld területek kezelését és a sövényírást folyamatosan végezzük.

Temetések előtt minden alkalommal a területet összetakarítjuk.

A temetőgondnok a rá bízott feladatokat maximálisan ellátja.

Települési hulladék kezelés

Az év folyamán a közterületi szemetesek ürítése folyamatos.

A gallylerakó tavaszi nyitására a tároló terület ürítése megtörtént.

Továbbra is gondot okoz a szelektív lerakók mellé kihelyezett szemét.

Télen ismét elkészült egy nyitott konténer.

A By My Lake-n 5 napig a mi részegységünk szedte a szemetet a közterületeken

Fürdő és strand szolgáltatás szakfeladaton

A szabad strand stégének a meghosszabbítása, javítása jelenleg is folyik.

3 db. pad és szemetes lett kihelyezve.

A konténert folyamatosan ürítettük.

A szezonban, a mosdóban kisebb javítási munkálatokat kellett elvégezni.

További többletfeladatokat :

általános iskola: esetenkénti mosdójavítás
igényelt munkák elvégzése(villanszerelés,
udvartakarítás, épülettakarítás)
nyári táboroztatáshoz ágyak, szekrények pakolása

óvoda: takarítás
az igényelt karbantartási munkák elvégzése,
szabadtéri játékok, eszközök javítása

konyha: a konyha és a hozzá tartozó helyiségek kifestése,
az intézményvezető által kért munkálatok elvégzése
szakipari munkák elvégzése(áramszerelés)

önkormányzat: fodráshelység kialakítása
kultúrház ablakcsere utáni javítása, belső festés,
villanszerelés
bérlakások felújítása
rendőrségi iroda és a „kis tárgyaló” kialakítása
községi rendezvényeken való segítség
lakásfenntartási támogatás természetbeni juttatásként
történő megállapítása esetén fa szállítás
Tanyagondnoki Szolgálat gépkocsi vezető
helyettesítése
Idős lakosok segítése, ápolása

Balatonvilágos, 2015-04-17



Tisztelettel

Kovács Tamás
Kovács Tamás